Cwmep: Hme u npesume:

IlpujaBuu 6poj:

3AJIAIIA U3 MATEMATHUKE
3A ITPUJEMHHU UCIIUT, JVH 2019. (upBu TepMui)

1. (Is)Cpectn ciMuHe WiaHOBE clieaeher moamHOMA:
12xy° +14x’y - x°y* + xy” = 1557y +2x°y".
Pz T =T

12xg~X 9% X = Xy Wy =X +xy )

7 —2—1—+53 33+1—6—1—
2. (7a) M3pauynaTu BpeJHOCT H3pa3a: 5 4 R 5

Pememe: a)7/2 0)-1/4 B)-13/2

Uy sty 1B AL 3 -39+ 2L 43

—-———_._4___._.-.-—-,_____2__.“._____

LT Sy TAT R & < 2

3. (15) Llena pobe cmameHa je 3a 25%. 3a KOJIHMKO mpolLeHaTa TpeGa CHH3ATH HOBY
HeHy Jia OH IieHa Ha Kpajy Omiia Aymio jeTHHHE]a 0 IOYETHE LieHe?

Pememe: a)33,3% 6)25% B) 66,7% v Xy
X —wgtiA pude = o™ O+
~ o 4~ KX 4 O0de
x4 {00) (1 {003 X0 Aos ™ / NN /
: 2 _ p_1o0_
|:}<& (4"‘ T;o):@ld -(%;:/’~—;:) 3 33!3

4. (31) 16 pamgauka Mory na ypazne jemas Hacui 3a 15 mana. ITocne 4 mana pasbore ce
IiBa pafiHuKa. 3a KouKo he, 300r Tora, 3aKacHUTH W3TPaIba HACHIIA?

Pememe: a)2mama  6) 1,57 nana  B) 1,8 nana XM =A{6:14

b p. 189,

J’\Lwo)1 41 3 -M= [hF



4

5. (331) Pemmry jennaunny: 4x3_]=4x6_8+1. # é

Pememe: a) x=-1 6)x=0 B)x=2

2(9x-1) = 4 x-8 4-6
Pr-1 o hx =L
ux =0 =¥ =v

6. (38) Onpemuru BpemHOCT mapamerpa b ako je mosHato na rpaduk QyHKImje
¥ =-3x+b nponazu kpo3 tauxy A(-2,—4) .

Pememe: a)b=-6 6)b=-8 B)H=-10

-4 =30 4y
:}?—-‘1 o= 6 +-
=) ‘O;"‘io

2x+3y=23 é’:?_
7. (450) PemmmTH cucTeM jeHauHHA: #—9p=1 " =9 IX: 4I2 ‘a-j

2 (A1) 43y =23
=} x Wy Fig=23
2 =

—o {\D =% \ ANX =4

8. (53a) Pemutu Hejemqnauuny: (x+1)(x+2) <(x— 2.

Pememwe: a)x<-—1/5 B) &3> 52 B)x <3/4

iy
X ox g X =2 4

£l =l
X e A

x=2

9. (55¢) PemmnH HejeiHAYMHY: 8

Pememe: a) x € [—5/2,—1) 6) X € { } B) x€ (-~o,-5/2]u (-1,4)

X-1 -3 x|
o ~3 S = 3 S = i
4 x+4 : Xﬁ_d .
~U~

- ] N X'€ (oo =3/ U (4, ¢0)

+
(! = s
A @ | @ '



18:33

10. (61wv) Panponanucatu u3pas: .
-12-432

_3.3\/5.3‘/52_ 6) - 3 B)_3.§/§.3\/E

remeRsl BN 2 27 A7 &
e : 2

=33 53 W s YA
il - = 217

P , oy
1'1/32 EVEXS 2/3¢

11. (628) U3pauynaru: S LT L L {‘_ sl Wl (<17 = - 4

Pemewe: a)i 6)2 B) —1
@4 ﬁlhﬁ A % .(f'j
o : a; /L (Z :-{', =
% \CY(’ H A ‘ﬁl_q \Q'(DFL_"L_‘B
1}”‘:/1 &1 < R =t =1
, 4x 4x
12. (680) Penmutu cnenehy jennaunny: e T =1,
Pememe: ) x=1/4 6) x=1 B) x=0
(4 ,
b R 4 x Lx +4x=9  Gx*© v
£ i seseemp = : — =9 X N
X+ CXH(XHD) (XD (XH9) Cxm) (X43)
=) X=p

13. (720) PemmTu kBajpatHy HejeqHaumHy: X 2 _4x43<0 .
Pememe: a) x € { } 6) x € (—- oo,l)u (3,+oc>) B) X € (1,3)

A
X~ X&3=0 LTIV S 4 1
X,, :.g \yz-;; /’

14. (74a) Konctpymcaru rpaduk ciexehe QyHkumje u A0BeCTH je HAa KAHOHHUKH

— s
obmuk: ¥ =x"—2x+1, Qj /‘:):(\(H'I}'L
y !

N = (X - .
b A X




15. (82a) M3pauynatu BpegHOCT H3pasa: 5 sin% +4cos0-3 sin3—7[ +cosr.
Pememe: a) —2 6) 12 B) 11

DAA =3 e 1) -4 = B3y =y

16. (850) Ompenuty BpeIHOCTH OCTajle TPH TPUTOHOMETPHjcKe QyHKIHje yria O ako

. _ 4 {3x - T 9
je cosa——s—,(7<a<27;rj_ 71‘1’11; nﬁ(,}) P

Le L b

o Nadk=— <2 -

byl o0 3 dfs Ut *
W A §

C%&Lo éﬂA’Lﬂr t

3x+2
17. (94a) Pemutu crnepehy jeqHaunny: 3\/; =g #

Pememe: a) x =4/3 6) x=-4/9 B x=-2/9
Ix+ 1

4 — LREL A6
3 = = Tel o =38 Rt
S il TR

18. (956) Pemmuty jennauuny: i,

Pememe: a) x=2 6) x=1

B) x={)
,,ZX'(Z'H«*“?’@ ) IR =P =) el

16
19. (971) U3pauynarn: log, ;— .

81

Pemewe: a) 4 6) 3/4

B) 1/4 ¢
1 2\ 4 I T p.
(6’3% ?;31? = {03%(75) "ﬁ%%j /(14’%

20. (998) Cnenehu n3pa3 cBECTH Ha jeiaH JIOTaPHTaM:

log a +%(logx b +%(logx c +—;— log,(d +e)D :

Lo+ Y b B 55)) g3
Yy o ) -y o Yo

.
P
\\s__.7

=3
>
e
.
B
)tc_l_r-
-7
5.1
q
N



Cwmep: HNme u npesnme:

pujasau 6poj:

SAJJALI U3 MATEMATUKE
3A ITPMJEMHMU UCTIUT, JVH 2019. (npyru TepMuH)

1. (36) Ompemutu P(x)-Q(x) axo je: P(x)=x —3x+2, O(x)=x" + x> +4x-1
5!

PQ-= (x3—5x+z>< X4+ )

X +>< +‘l)€ o ‘?X‘r 3><~{u< err?/xL‘Hx + Ex -

2)6 JX\EX 4%)(" X -\zx WV 'EN

1 1
(o} : . 5
2. (Y1) V3BpmuTy Ha3HAYCHE ONEpalje ca pa3IoMIIMa: N N T
) \ Qb + &a4b _ 2a
' 4 Nowp  (hol{atb)
a =\ G~ ) (a—p) (a4b) 5
(a- m\mb)

3. (20) ITosehatu 15000 3a 250%, a 3aTuM cMamuTH 3a 75%.

Pemewe: a) 9375 6) 13125 B) 14745

\5o0o- (/H ZED )(/\‘ %)2451300—’3; oY~
:45/177~

4. (31) 16 pagauka mory Ja ypaje jenan Hacui 3a 15 nana. ITocie 4 mana pasGorne ce
ZBa pajiHuKa. 3a KONUKo he, 300r Tora, 3aKaCHUTH U3rpaEba HacKuIa?

Pememe: a)2 pmama  ©0) 1,57 nana B) 1,8 nana

§ ,\SC } X:AA :46‘1“‘1
Aéfu\g\,; i
Mo mu WMH =l g, S7q0e

l\umﬂn:%



2+3x:3_10x3+5. / d

S. (33h) Pemmtu jemHaunny: 8—4x—

Pememe: a) x=3/8 0) x=0 BY ¥=38/7

L&-29% —2 -3 =48 — Zox MO
L\G—*ZL}(':X—ZOk
32=3% = x=3%8/3}

6. (42) Y dymxmmjm y=(4k—Dx—k+3 onpemurn mapamerap k taxo ma QyHxumja
Oyne onanajyha u 1a leH rpaduk cede MO3UTUBAH JE0 Y-0Ce.

Pemewe: a) k< 1/4 6) k>3 B) k<3
W 4 <o
2y >0 S —y ¥ <f)4
T . 25" /(LC} _
Lcen
LW

7. (51) O6um jemnaxokpaxor Tpoyria je 30 cm, a pasivka Kpaka i OCHOBHIIE je 3 cm.
H3payyHaTy OCHOBHILY U KpaK Tpoyria?

arl =307
b/ \o 3

= e T

8. (53a) Pemuryn Hejenmaunmy: (x+1)(x+2) < (x—1)%.
Pememe: a)x<-1/5 6)x>5/2 B) x < 3/4
Y3 2
A AUREY AU E X T x ¢4

5% 42 <2 X
X<-1 =) KL=

472 .87
9. (58r) Uzpauynaru: 2_7

Pememe: a) 1/4 0) 16 B) 1/2
U
LT |
bl e S BN I



V7

10. (610) Panmonanucaru uspas: 7 \/_3_ .

(2 _F(24fy)
A S £ 4 -1

- V()

Z
11. (656) U3pauyHatu BpeHOCT uspasa: z_ 0 THe je z= 3-5i.

10 — 11 11 4107 10 +11;
13 0 T3 B) T3

T =24 5S¢ 2 ST A | B 4Zol U P24l
2-t=t-g) TN A (e AR g0t
B A3

12. (698) CacrapuTy KBaJpaTHY jeAHAYMHY YHja Cy pelllerba: Xy =3,%, ==10,
LS
© 2 (X-YXHO) =X +|0x—3x30
T
=X +¥x -3do

Pememe: a)

13. (726) Pemmtu kBanparay Hejemnaunny: x° —4x+5 <0 .
Pememe: a) xe(l,4) 6) xe(-»,)U(4,0) B) x={}

‘L
e T >
L‘i\[g”z" el

X e
14. (81) Bpoj 18 pacTaBuTy Ha 1Ba cabupKa TaKO Ja BUXOB Ipou3BOJ Oyxe mTo Behu.
A+ b=l = b=l¥-a : Otb—jgs
O o an B Lakee W
=2 R/
a o SQ(48_0\) f 184

T .7
2¢0s— —sin —
4

XMZ:

1S. (82r) U3padynatn BpemHOCT H3pa3a

Y4
1+sin? =
4

Pememe: a) Jz— 0) 1 B) \/5/3 Z“ {il. _ \}% (€

4 HEISE

A
e
L

g



16. (842) OnpenuTn BpeTHOCTH OCTalle TPH TPUIOHOMETpHUjcKe yHKIMje yria O aKko

ot peecd) o peosd o d
‘./ 2 yCogl =4 = C‘OSZZ‘ i
CoSL >0 [ i
by A >0 =) CosA = X >0
CM’ZDﬂ QH _ $76.4 _ B3y _ 3
) T tosA T 4y T o
17. (9311) Pemmutu cnenehy jennauuny: a =
a Ce?j ol = d & o )
Pememe: a) x=9 @) x=18 B) x=0 éﬁ"’ 3
X-% ~X 49
0 wad, =) Yhmed
=) 2% =1 ¥

18. (95)) Pemuty jennaunny: 2 4" +6"=9"

Pememe: a)x=log3,22 B) s = 0 g) X = log, =
LR o 2L =0
i N x T S g
i . 5 - il = é | " 2
0% Gonmangfs Fo0 S b
19. (97:x) UspadyHaTu: gl > 'L el
, b 4
Pememe: a) 11/4 0) 16/11 B) 7/4 X:hﬂé% i
3

Y 2-&,%1(/\’ 4 l AL e ?,033;2[

20. (100x) Pemmuta jenmaunny: 4 —log,, x =34/log,, x

Pememe: a) x = 10 6y x =1 By x =1/10

=l T et
—é(L:: {()'3(8,( 20O = -ém%'(}-& -4 .

lig X 22 -

/
=) Xz2A \IM’MF =" = X =1 =) X=4D =) X=/0

Z‘:/(‘(<'D J_



Cwmep: HNme u npesume:

IlpujaBuu 6poj:

3AJIALI U3 MATEMATHKE
3A IIPUJEMHU UCIIUT, JVII 2019.

1. (4a) Ompemutu P(x):Q(x) ako je: P(x)=x"—x"—x+10, Q(x)=x+2.
(C-X"xHe) 1 (241) = X =3xk S
XL 2
P“'ﬁ)@/x +o
" —bx
_J x+to

D
5 i s xdl 16x — x* L3+2x 2-3x
. (9r) U3BpmuTH HA3HAUCHE olepalyje ca pasjioMIuma: 3 2 e

4x+ 3 5x—2 1
6) i B)

Pememse:

2 x2—4 x+ 2

-

16 y—x = (32(x4t) (132935 2) _ éé)«X =3 g Uk AR

(- (¥+) X=*4
el . Bt ., g
= N T X)X+

3. (18) Ako jemHy cTpaHHMIly MpaBOyraoHe muBe mobehamo 3a 8%, a Apyry CMamuMO
3a 3%, 3a KOJIUKO he ce mpoleHara pOMEHUTH IIOBPIIKMHA IUBE?

Pememe: a) nosehahe ce 3a4,76%  6) nosehahe ce 3a 5%  B) 6e3 mpoMene

o Q2 O(’I% ) {oo —~(7 ’9’,@,
\ \ (P,C/\‘Lp ( /Dl”}{ELLW/

a(rg)
4. (216) OxpenuTy X U3 IPONIOPLH]eE: (0,4x): 0.35=0,72:0.07.

Y I -1 g
Ay FE 3¢ : f
Io e < — J (

Lx3ave ey 30 (2 =) X m”:’



5. (336)Y dynxumju y = (4k —1)x — k + 3 oxpesuru napamerap k Tako aa GpyHKIHjA

Oyne onmanajyha u 1a meH rpaduk ceye MO3UTUBAH JE0 J-0Ce.

Pemewe: a) k>3 6) k<1/4 By ke2/3

— 4 <L =
Ll\édl <o = e < 5 = ‘C C,L ﬁL/,__Mg
Ll >0 = ey 7 b 77, 73

6. (42) YV dynxrmju y =(4k—1)x—k +3 onpenutn napamerap k Taxo na dyHKmmja
Oyne onamajyha u n1a meH rpaduk cede MO3UTUBAH €0 y-0Ce.

Pememe: a)k<1/4 0) k<3 B) 1/4<k<3

7. (48) 36up mBa 6poja je 108, a muxoB KommuHKK je 5:7. Koju cy To 6pojesu?
X4+ =og =2 X={o8—Y
X 1 =813 =) Drx/ff 5 =>Hlog—1) =5y
2 A6L o =T =) 2oL

= ""a = &3
47287 E 3
8. (58r) Uzpauynaru: PETINE = X =Y Sid
Pememe: a) 172 6)4 B) 2
L —5 ,—1'1 —L4”
(4 > (/ ) 7 I L
9. (61a)P : 3
. (6la) PannonamucaTty u3pas: J_S__ ﬁ
V21 VIs+46 A3
Pememe: &) ~ 3 6) 3 B) 7

B G (mes (54
(e (et




-8
. (61 > .
10. (6111) Paumonanucaru uspas 2 ﬁ T E

" B3 =8 D)3 3 Gl B 2
CIIICHHE: a) 3 6) 3 B) 3
Y O S TV S (10 ) _2W3-)
7)2)—4’(: Z\@’Q LVQ'?)(»; =E" ﬁz/,jisffﬁ
STy

z-3
reje Zz=—6+1.

11. (658) HM3pauynatu BpeJHOCT U3pasza: s

—1

B) 4 + 5i

Pememe: a) 1+54l 6) 5—4i
- . ) \ N
2 =~b-1 I T o Y Jeocrcy_ gHod
%¢B - ,-—6-—1/ —Z:A—S —{ ¢ i e ¥ 1 4/7 § s
%+¢":*44’C gl )

12. (720) Pemmatu kBanpaTHy Hejensaumnay: X —4x+3 <0

Pememe: a) x € { } 6) x € (— 0 l)u (3 +oo) B) X € (1,3)

X é('lﬂ)

X*%X*’rl—o A
K= XL 3 /\\—‘7‘3

13. (81) Bpoj 18 pacraButu Ha ABa cabupKa Tako J1a BUXOB IPOU3BOJ Oy/e mTo Behu.

[XAFA =8y =18 -

Xy =8~ X9 & Mredke,

Yoo =9 =) x_//ﬁ
;O P t@: J

14. (80) Konctpyucaru rpaduk cienehe ¢pyHKIHUje U TOBECTH je HA KAHOHUYKH 00K

y=x2+x+1

B g
XX = XF2x L (D) L)
= X+ %)7“+,i:_

T<_32l\ %7




2cos” —sin
15. (828) U3pauyHaT BpeHOCT U3pasa 4

L LT
1+ 5in* =
4

Pememe: ) 3719 6) N2 73 B) 2+/2 /3

.
—3 ==
= Z - 4— = 4% =i iZ/_/_'z"ﬁ V:L,
A &g ¥ )
1-2cos’ a B
16. (86a) Jloxa3aTu UICHTUTET: _—_ZSinza— i

i
1=LU-%4)  fopa25 Y _ s d

bl BT bty | el =

17. (93))) Pemaru cnenehy jemnaumny: 21.-3° — 52 =9.3%+2 _ 573

Pemrerse: >i1)x=2 g) x=10 B)x:;1 ~C<;o~},)?~~’(oo“!,)c/’('&>)
L
20 G G S M o St
X X o el R =
R A il it d 2=
245 =&1% J i 1%

18. (951) Pemmmtu cnenehy jennauuny: 5o eSS A5 5% =)

> '/) L
Pemene: a)x=0 6)x=3 B)x=1 ’S// 3 "\X ’7

-
ZSX’“(SX"\{‘?,SX<F\A 'B =) MX; gx " X =
AT Sl E R el -

16
19. (97n) Uspauynaru: log, a .

Pememe: a)4 6) 3/4 B) 1/4 o
Y 7 =
bey 57 © &33 ol 5 =9 % e ] =
1
1 1
20. (100r) Pemury jensaunny: logx=2log4 +§10g 27 —Elog 64 .

Pememwe: a)x=1/6 6)x=6 B)x=1



Cwmep:

HNwme u npe3nme:

IIpujaBau Opoj:

3ATAIIA U3 MATEMATUKE
3A ITPUJEMHU UCIIUT, CEITTEMBAP 2019.

1.

(6¢) PacTaBuTé Ha uMHKOLE claeaehu mommHOM: ax’y’ —3ax’y” +3axy—a

Pememe: a) a(l - xy)3 6) a(xy — 1)3 B) a(xy + 1)3

Xy - Eaxo s (x%""vﬁxtvx* by 1)
=&/ K9~ -

2. (9a) M3BpmuTH Ha3HAYCHE OTIEpAIlM]je ca pa3IoMIlUMa: i +L—2—y. (/bﬁ
L{» (;)hx—ymxt]y x4 :Lﬂ)(q/_y?,_ L’%
X & ols Lo XOX0) + %9 X9 ~Lo (g | Xaxeg bX9 %0215
X’Vb X‘&-\g X (%~ /(X&'O))( \ [ X=5)(x+Y) X<
L x4
T OeleH) x
Iz

(20) ITosehatu 15000 3a 250%, a 3atuM cmamuTH 32 75%

Pememe: a) 9375 0) 13125 B) 14745

45000 - (A& zs*o\@ 35 > {9000 3,001 = 15428

4. (2106) OnpenuTH x U3 IPOIOPLH]E: (0,4x): 0,35=0,72:0,07 .

=

18 °
W3 O,
O\bx 003 = OAL-O 7 =) E(—JX foo  #0%
_)_/,»?/ =y K=

5.

4o 400
(33x) Pemmta jenmaunny: (x+2)° —(x—3) +(x+4)° —(x+1)* =0.

Pememe: a) x=-5/8 6)x=7/3 ) x=3/4

. | § I
X AhXh - 9264:‘55”% JV/YL«F@E%L[ 1;;\*,2%1":7_/247@ 3
4b>(:~,{0 :)X‘;“@ ‘:’§

5

16 %



6. (43) V dynxuujuy =3k +6)x+k -7 onpenutu mapamerap k Tako ga (QyHKIHja
Oyne pactyha u 1a BeH rpad K cede HeraTHBHHU JIE0 J-0OCe.

Pememe: a) k > 7 B)—=2<k<7 B) kK <—2

Paoifay dlal >0 21<> =5 >~

i s il
2(x-3)-2>x

7. (54n) PemuTu cucreM HejeqHAYMHA: Ax—6)+4>3(x—5)-2"

Pememe: a)x<9 0)8§<x<9 B)x>8

Ix—G~2>x X> 3 >3
LrALIYSLX AL K38 X9

8. (600) Uzpauynatu: 3&/—36—2 ’ %/X_S : 8\/;7—

11/24 6) x61/24

=) (? Py € A

19/24

Pememe: a) X B) X

+ 7
N+ T Ap 1ty + 21 o
R B

9. (60r) Uspauynaru: i/?-éxl a’b-Na'b" .
Pememe: g) g b? 6) a-b-Ya? b B) @ B5%Ya.b

BEar =NE A5Bar ab T

10. (61j) Panmonanucatu u3pas: m .

o 7(«/_2+«/_) W2 o —
Pememe: j) 6) 5 ) «/_ \/_
\2’/ \Dl~(f8 T8 A (- \»8 (w &) dm
FLaB m-B 0 %~y T Iy T ﬁfq
e
11. (69r) CacraBuTH KBaJpaTHY jeHAYUHY uHja Cy pemema: X = 2+ 3i,x, =2-3i 41

(=220 [ %z-30)
-yl V) X (14%)) +[‘L«\~?75)Ll’7>a)75

VU i 3449 = Xt 13



12. (726) Pemmty KBaapaTHy HejeHAUMHY: x* —4x+3<0,
Pememe: a) x€{ } 6) xe(-o,1)uU (3,+0) g) x € (1.3)

K=ot =0 -
X427 = btfleA™ /77(’ i o ;‘? X&(1,3)
="s A >
L &YL;4 1

13. (70a) PacraBuTH Ha JTHHEapHE YAHUOLE: xX —5x+4.

Pememe: a) (x+1)(x—4) 6) (x—1)(x—4) B) (x —1)(x+4)

L
FLx+q=0 K= ) =A- (X1 ()

0 >/ Xg=Y
14. (80) Ox cBuX IpaBOyraoHHKa o6uma 20 cm OJPEIUTH OHaj KOjU MMa HajBehy
[IOBPIIUHY.
. Jarlb=Lla, » a+b={O=a=(0

b i
E; P=a.b = P =0~ =0 = b=0 =0

£ ‘ ¢

2

Stg e ctg2 %

15. (82r) M3pauyHaTu BpeHOCT U3pa3a

sin2 Z - 2ctg2 2
3 4

Pememe: a) —64/7 0)—32/15 B) 18/13

i
%’;ng‘ o SRR VSC‘f—M#:g%fL
c@%§%4%44; Byt
16. (86a) Jloxa3aTu UIEHTHTET: 1__'2_‘;(32221. - /—:}?——_— :/{f/a?_
2sin” a—1 h
A-lesd | siwsesd-less's s -Gs2
Lo Lo st Sk~

3x+2
2

17. (94a) PemuTH jeqHAYMHY: Va=a

Pememe: a) x=0 6)x=-4/9 B)x=1/3
1 3x4t T
x+L .
(S =g = =y L=IZE o229k = -2

} .2’
=2 — c{_
2 ;K’,.

—



18. (956) Pemmtu cnenehy jennaunny: Faa s L [

Pememe: a) x=1 6) x=4 B) =0

2 i-1)=to = 2 (=0 = I =2 2x=1

19. (98:x) Tparcopmucary y 36up crenehu uspas: log,(4a’b-3x?y°) .

=l 5t Lybt iyl
,Lm&a\ +'5M¢(Z%b 4-L LU‘Z)X xfrftﬁakﬁ>

1 1
20. (100r) Pemuty jennaunny: logx =2log4+ 9 log27- 5 log64

Pemewme: a)x=1/6 6)x=6 B)x=1
&3)@ :&qﬁcﬁ Ly B — Ly Vs
g o _ = Sagl.
b f~—elm & =X
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IIpujaBuu 6poj:

3AJJAII U3 MATEMATHKE
3A TIPMUJEMHU UCITUT, OKTOBAP 2019.
1. (6e) PactaButn Ha ynHHOLE cienehu momanoM: ax’y’ —3ax’y” +3axy—a.
Pemenc: a) a(l-xy)’  6) a(xy=1)° ) a(xy+1)

, 3
A (%) ~lxn 430691 =17) =a( x9-1)

; X 2
2. (9a) M3BpmmTH Ha3HAYEHE ONEpaIHje ca Pa3IoOMIMMa; —— + L ; .
X—-y x+y x

X(XFg)x +0(¥2) X ~25(x=5") _ et xdi-xg ey
-‘JQ — - i M

O W9 x X (x-9) (x+Y)
- ><3’ ey Mfa

T s e 9)(x+0)

3. (20) IToBeharu 15000 3a 250%, a 3aTum cmamuTH 3a 75%. Jlobuhe ce?

Pememe: a) 9375 6) 13125 ) 39375
‘Ld’o |
A 3000 (4 g (OJ>
-l kS\DOO \@(J B C’{(LA ;/(g/(zk/

4. (30) Vriosu Tpoyriia oxgHoce ce Kao 2:3:4. Konuku je HajBehun yrao?
Aify¥eget:h Y74 K=g0"
SUR XO & 2y =60"

=) el FSle =180 2) 91@ 22k =60®
=) kK=




5. (33x) Pemwry jemmaunny: (x+2) —(x—3)* +(x+4)* —(x+17 =0.
Pememwe: a) x=-5/8 ) x=7/3 ) x=3/4
Xy}%m% /firéx %d’?@”@ 7 il =

o _~&
Abx =10 =) x=32- =%

6. (43) Y dynxumju y = (3k +6)x+k —7 onpenutn napamerap k Tako ma GyHKIMja
Oyne pactyha u 11a BeH rpadyk ceue HEraTUBHHU JIEO Y-0Ce.

Pememe: a) k > 7 6) —2<k<7 B) k <2
LELe » o B edt, T
-+ Lo e PO fléké%

7. (51) O6um jennaxkokpakor Tpoyria je 30 cm, a pa3iuka Kpaka 1 OCHOBHIE je 3 cm.
W3pauyHaty OCHOBHILY U KpakK.

O+lb=2 o 3
b b ey SN T

b 3% R
/7 b ,{\/)

8. (553) Pemmry Hejequaunny: (x—3)(x+2)>0.

Pememe: a) x€(—2,3) 6) xe(-3,2)U(2,0) ) xe(—0,-2)U(3,%)

‘QXK— S X 6(~s=—2) (3 =)
) \

9. (60r) U3pauynaru: %/a_z-éxl a’b-Na'b" .

Pememe: ) Ra-b? 6) a-b-9a®-b B) a’ b-%Ya-b

., T hRC
ﬁ@mfwﬁwc"ﬁgigizab“ﬁ@'




7
10. (61)) Parmonanmuicaty u3pas: m
+

) 7(«/§+«/§) 772

7
Pememe: B) T/— ~—
4 40 %) 75 )432 +/8

=t * & 347 mn

—
e e———

WEHE & ® TR 28y AT

z-Z e
11. (651) 3pauyHaT BpeTHOCT U3pasa: 2it 22 rae je z=3i. 2
I+2

RNy 9 e
24 —9 =9 rl L HB-U _Hy o
SRR e 1
i By TP 5 O,

12. (69)) CacraBuTH KBaJpATHY jeJHAYMHY UHja Cy PEIlCHa: X, = re % =0.

Pememe: ) X +5x=0 0) 6x*+5x=0 B) 6x*=5x=0
(Xx=)(x-€ ) = X(6x-r) =0
X(X\%)?—O/G =) GXL*‘A“K:@

13. (721) Pemmru xBagpatHy HejenHaunuy: X° +6x+7>0.

Pememe: a) X € (—0,~3—+/2)U(=3+/2,0) 6) xe(-3-v2,-3+2) B) x{}
T
X Hox+F =0 s W )
: ~C+\Iﬂ ~L20h - ~3HT
>C\[L: ’—:—z—'ﬁi —— g% 51 i )
L X G (—v= =51 V(T
14. (81) Bpoj 18 pacraButy Ha 1Ba cabupKa Tako Ja BBUXOB IIPOU3BO Oy/e mTo Behu.

A+v=AF =2 b =[50 /A@ =9 = bzg

.y

o a0 (802 | TETE o

; V4
15. (838) U3padyHaTu BpeHOCT M3pasa. 3sin’ % —4tan’ % ~3cos’ % +3cot’ EY

Pememe: a) —25/4 6)—-13/4 ) 11/4
Y A2

A

%’A’Ll 4 ,_2) @)z+‘50 :«-«4«—3« l., £ L?



16. (89a) Onpenutu cBa pemema jeqnaunne: Sina = —1.

A="Esguli | ke

17. (931) Pemaru cnenehy jemnaumay: V/5° =3/572 .

Pememe:r ) x=10/7 6) x=2 B %=3/5 10 = 2-x
b~x X+
e T W e T ey ey

=) §-%x =4x+¥
18. (95a) Pemmmtu cnenehy jemmaunny: 21-3% — 572 =9.3%2 _ 5%+3
Pememe: a) x=2 6) x=0 B) x=-1
20.8- 9.0 gFqr-s™ L
—Go-¥* LiEgit
(5] ~u Wh

1
19. (978) Uzpauynatu: log, 8-log, 81-log, T log, 21—7 :

Pememwe: a) 1 0) 144 B) 12

%szl %}ﬁ" (,a,g,Lz'L’\(&,1335"S 22U (-9 (3) =444

20. (1006) Pemnru jenuaunny: log,, x +log, x +log, x=7.

Pemieme: a) x=2 0) x=4 B) x=16

égﬂim%ﬁx Hoyx < 7
Ay v blogx bl & = F /1

4M1X41m2<4~‘7@793<:2)€ 3 ,ul7
W - bl ICE
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